

WannaCry 病毒肆虐

近日，逾 150 个国家的 20 万台电脑感染勒索病毒 WannaCry。专家预计，该病毒将在下周一工作日再次肆虐全球，造成电脑瘫痪。

欧洲刑警组织发言人在海牙表示，显然可以避免该恶意软件继续大肆传播。目前，受害者的数量明显不再增加，欧洲似乎已处于稳定的形势。并称，专家已经于周末开始工作并更新了计算机安全系统。

德国铁路也遭受攻击。因控制显示屏的计算机感染该病毒，显示屏仍无法恢复正常。德铁发言人称，技术人员必须对这些计算机进行修理。此外，只有个别自动售票机仍可供使用。技术人员将首先对旅客聚集较多的车站的数字显示屏进行修理。其余火车站将通过人工服务和广播的方式为乘客提供帮助。

德国交通部长多布林特（Alexander Dobrindt）要求完善信息技术安全法。他表示，必须提高有关能源、水资源供应、交通基础设施、卫生及金融业的信息技术安全水平。

据欧洲刑警组织称，除德国铁路之外，全球多家组织、机构如英国国家医疗服务体系、工厂及政府机关均遭受攻击。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 5 月 15 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn